

行业动态

工行宁波市分行持续提升“一带一路”金融服务支持

今年是中国改革开放四十周年,也是“一带一路”倡议提出五周年。多年来,工行宁波市分行依托中国工商银行国际化经营优势,持续提升金融服务“一带一路”的效率,共同为“一带一路”提供更好的金融支持。

工行宁波市分行依托工商银行集团内外联动优势,推出新兴市场国家币种的外汇买卖业务,为客户提供覆盖大多数新兴市场国家一篮子汇率避险方案。通过工商银行全球化布局,工行宁波市分行帮助企

业客户在亚洲时段、欧美时段开展交易,实现企业客户资金全球化运作,帮助企业有效降低当地货币汇兑成本和“走出去”面临的汇率风险。同时,工行宁波市分行还依托集团内外联动优势,在“一带一路”沿线除可提供基础的汇兑、结算服务之外,还可为优质“走出去”企业提供内保外贷、投标保函、履约保函、跨境并购贷款等各类投融资支持,通过优势资源的对接帮助企业实现产业链的延伸和升级。

沈颖俊

中行余姚泗门支行开展“争当金融小管家”金融知识进校园活动

为积极响应当地人行和余姚市教育局关于进一步推进“金融普惠 校园启蒙”国民金融素质教育提升工作要求,建立银校对接的教育模式,近日,中行余姚泗门支行先后走进余姚市小曹娥镇中心小学、余姚市泗门镇塘后小学开展“争当金融小管家”金融知识讲座活动。

活动现场,中行余姚泗门支行工作人员用通俗易懂的语言向学生讲解如何用正确的途径获取金

钱、小管家的理财秘诀等内容,并通过图片展示、案例讲解、提问互动等方式与学生们展开交流,学生们踊跃回答问题,气氛热烈。

本次活动,使学生们对金钱与幸福的关系有了更深刻的了解,并启发大家思考如何通过理财规划来管理好自己的零花钱、压岁钱等,最终实现自己的梦想,对小培养学生理性、诚信的金融消费意识产生了积极作用。

包佳

中国银行发挥综合金融服务优势支持港珠澳大桥建成通车

10月23日,港珠澳大桥正式通车。港珠澳大桥主体工程及三地口岸、连接线共投资约1200亿元,建设里程、投资金额及施工难度在我国工程建设史上均属前列。

在港珠澳大桥8年的工程建设期内,由中国银行牵头筹组的项目银团发挥综合金融服务优势,保障了工程的用款需求,有效支持了港珠澳大桥主桥工程的顺利建设。

建设过程中,中国银行将港珠澳大桥列为优先保障项目,确保项目建设融资资金发放,最终累计投放金额113亿元,占银团比例达52%。此外,中国银行还多次与银团参与行讨论研究,实时增加银团

提款通知操作的灵活性。为兼顾各方诉求,中国银行还提出采取“分阶段固定利率”模式划分贷款合同期限。

2月6日,港珠澳大桥完成竣工验收,中国银行及时跟进为大桥提供通车收费、电子支付及现金管理等运营期配套金融服务方案,并积极提供多种银行端相关服务,为港珠澳大桥的正式通行做准备。港珠澳大桥正式通车后,中国银行还将进一步完善粤港澳大湾区综合金融服务方案,为区域基础设施互联互通、产业转型升级、科技创新和国际合作提供全方位支持。

包佳

建行宁波市分行开展学习最美建行人活动

为进一步培育和践行社会主义核心价值观,在建行宁波市分行第二届“最美建行人”评选活动基础上,进一步加强正面教育,讲好建行故事,弘扬当代建行人的奋斗精神,展现新时代建行人新形象,该分行近日组织开展了“学习最美建行人 开启奋斗新征程”活动。

活动内容包括:召开表彰大会暨系统文艺晚会,对分行第二届“最美建行人”进行现场表彰;组织对获得分行第二届“最美建行人”称号的员工及其所在单位领导、同事进行专访,总结提炼每一名“最美建

行人”具体事迹中所反映出的精神品质,形成系列报道;各单位利用晨会、例会、周会、道德讲堂等时机,组织以“身边人、身边事”为主题的员工故事会,讲述“最美建行人”事迹和精神,一人讲故事,大家谈感受,全体受教育;组织“建行人的最美瞬间”随手拍活动;组织“我身边的建行人”抖音大赛;举办青年演讲比赛;组织开展网点“学习十佳、争创佳绩”活动;深入推进关爱员工,推进社会责任履行;编印《“最美建行人”风采录》。

陈辉 石志藏

雷克萨斯开启匠心与未来的奇幻之旅

近日,LEXUS雷克萨斯携手现代传播集团共同呈现的“天工开物·匠心心传——匠心与未来的奇幻之旅”艺术巡展收官展览于上海宝龙美术馆正式举行。本次展览以全新视角和表现手法诠释“匠心”之道,在光影交织中突破艺术与科技的界限,呈现一场充满光影魅力的沉浸式互动体验。

作为“天工开物”系列艺术巡展连续三年的独家赞助商,LEXUS雷克萨斯以“YET 兼融之道”的品牌哲学,与公众一同探索匠心精神与未来科技的无限可能。LEXUS雷克萨斯中国市场推广部部长陈忱先生表示:“匠心精神得以传承和发展,更多的在于执着、敬畏和创新。特别是创新,是匠心精神历久弥新的重要推动力。在今天的展览上,我们希望大家呈现的是,依托创新科技的力量,匠艺焕发出了全新的活力;与此同时,在匠心的雕琢

下,科技也被赋予了更多感性的温度。”

得益于品牌、产品、服务、运营等层面的全面进阶,以及高效的供需体系,雷克萨斯今年依然延续了稳健的发展态势,取得了良好的市场表现:2018年1-9月,雷克萨斯在华累计销量为117,703台,同比增长25%;其中,兼融了高性能与高效能的智·混动车型,受到了越来越多消费者的认可,在中国市场销量为36,479台,占总销量的31%,同比增长55%。截至2018年9月底,智·混动车型在华累计销量已突破18万台。

雷克萨斯一贯致力于为中国市场引进最新、最具魅力的产品,满足中国消费者多元化的需求,为用户提供超越期待的产品和服务体验,是雷克萨斯始终不变的追求。

包佳

天猫双11 宁波银泰实体店全线发力

双11临近,今年,银泰百货旗下8省34城的62家门店将全部参与其中。

作为银泰百货在阿里新零售下的第二个双11,今年消费者在银泰百货的节日体感将更强烈。与往年相比,城市战略第一次被提上议程,银泰百货成为天猫双11城市主会场,宁波则成为浙东地区主会场。如今,银泰宁波实体店的发展已不亚于杭州,并逐渐赶上杭州。

届时,全国范围内45家银泰的大门将会被装置上“剁手门”,其中,宁波的覆盖面设置天一店、东门店、江东店、鄞州店、环球银泰城。同时,银泰门店内天猫数字互动大屏的数量也将增加,从而将双11的欢乐氛围通过大屏传递到更多城市更多消费者。

四大消费心智塑造顾客价值

好货多

11月3日至11月9日,银泰将在全国范围内推出百场以上的“好货发布会”,兰蔻、SK2、雅诗兰黛、FILA等众多品牌,也将推出一系列爆品及银泰专供款(礼盒)。各种“好货推荐”名单将在银泰各家门店的官方微信、微博、抖音号发布,同时喵街APP也会同步更新活动单品信息,让消费者随时随地掌握“必buy热款”。

最便宜

这几年,银泰不遗余力践行“好东

西不贵”,持续致力逐年降低加价率及新品标价。消费者对于“不贵”,一个最直观的感受是“线上线下同款同价”。银泰推出的“放心消费在银泰”九项承诺中规定,银泰实体店联营专柜销售的商品,若高于品牌官方旗舰店当日同品牌同货号页面价格,银泰赔差价。

大福利

在银泰20周年来临之际,11月1日至18日,银泰将开启20亿红包狂欢。11月1日至18日,INTIME365会员即可在喵街领取66元红包券(满1000元使用)和160元置衣礼包;11月1日至9日,顾客通过手淘积攒天猫能量,就有机会获得110元银泰服饰券一张(满1000元使用)。此外,11月11日下午,环球银泰城将开启“一站到底”线下活动,在门店用手机登录活动界面,通过匹配进行两两猜拳游戏,最终赢家将会获得1111元天猫红包。

超方便

值得一提的是,银泰还将在双11期间,推出一个“新零售+大出行”项目,打造“超方便”的出行购物体验。银泰将携手蚂蚁金服、高德地图、盒马、哈喽单车,推行专车报销、地铁买单、公交买单、免费使用哈喽单车,在城际倡导公共交通出行、绿色出行,缓解城市拥堵。

余涌

双十一“价到” 宁波第二百货商店这享有礼

一年一度的双11狂欢盛宴又将来袭了,打折、满减、秒杀……大伙儿是不是都已经做好通宵决战双11的准备?在这里给大家推荐一个双11Shopping好去处,无需熬夜还能畅享折后超值满减+抽奖+送礼,这一波肯定赚大了。

据悉,即日起至18日,宁波第二百货商店一年一次双十一盛宴即将拉开帷幕,购男女服饰、鞋履、床上用品等系列商品折后累计实付满1100元立减110元,上不封顶。梵迪珠宝爆款空降,臻美系列红18K金珍珠耳钉只售499元。寒潮来袭,自己购物时也不要忘记给家里的长辈送一份温情,购五楼滋补品满1000元立减50元,不封顶。11月10日至11日,中国

黄金免折旧费旧金换新颜。

打折还不够?双11购物津贴也得持续送。活动期间,凡消费顾客即可至二百一楼西门领一张抽奖券,精美绒毯、餐具套装、时尚水杯大派送,更有1111元购物津贴等你来,抽到就是赚到!限量1200张,还不赶紧行动起来!

活动远不止此,考验你朋友圈集赞能力的时候到啦,活动期间,只要您在二百购物,将所购商品发送朋友圈,配文字“双11,我在宁波二百购乐”集齐11个赞,即有机会参与免单抽奖,最高免单金额1111元,一起来加入寻找二百锦鲤活动吧!

这个双11,与其通宵奋战,不如去二百悠闲自在购物! 包佳